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Фахівці державної установи «Закарпатський обласний центр контролю та
профілактики хвороб МОЗ» 9 - 10 серпня 2022 року взяли активну участь в у
спільній координаційно - настановчій зустрічі ВООЗ та ДУ «ЦГЗ МОЗ України»,
організованій  МОЗ України та ВООЗ у партнерстві з Європейським Союзом та USAID,
яка проводилася у м. Львів. На даній масштабній зустрічі були присутні спеціалісти усіх
регіонів країни, крім Херсонського.

  

На заході інформаційні огляди презентували такі спікери, як: технічний спеціаліст із
хвороб ВООЗ, що попереджуються вакцинами та імунізації, керівник групи ВКІ Вусала
АЛЛАХВЕРДІЄВА, керівник національної групи імунізації ЦГЗ Олександр ЗАІКА,
головний фахівець відділу імунізації ЦГЗ Андрій ПАШИННИЙ, головний фахівець відділу
імунізації ЦГЗ, Олена ЛЕВЧЕНКО, модератор ВООЗ, консультант Катерина ЧМІЛЬ,
епідеміолог ЦГЗ Олександра КАРКІЩЕНКО.

  

Були розглянуті наступні питання: огляд функцій та компетенцій програми імунізації
згідно з глобальними рекомендаціями для Національного та субнаціонального рівнів;
Національна стратегія імунізації України до 2030 року та Операційний план; огляд
поточної  ситуації щодо рутинної та COVID-19 імунізації на глобальному та регіональному
рівнях; огляд виїзної рутинної та COVID-19 вакцинації ВПО за підтримки ВООЗ,  та інші.
Також ми отримали практичні поради щодо доступу до наявних глобальних та
національних ресурсів та їхнього ефективного застосування.

  

Також 11 серпня був відвіданий тренінг для фахівців відділів імунізації та комунікацій

 1 / 2



Наші фахівці прийняли участь у спільній координаційно-настановчій зустрічі ВООЗ та ЦГЗ

Написав Administrator
Середа, 17 серпня 2022, 08:45 - 

регіональних ЦКПХ «Розбудова комунікаційної спроможності програми імунізації в
Україні», під час якого наші спеціалісти дізналися більше про програму імунізації в Україні
та підтримку ВООЗ, стратегію кризової комунікації щодо вакцинації в Україні,
Digital-комунікації в щоденній роботі та під час криз,  роль місцевих ЗМІ у комунікаціях з
імунізації, та інше.

  

Здобуті нами професійні знання, сучасні інформаційні матеріали ми будемо
впроваджувати у нашу роботу та діяльність закладів охорони здоров’я.
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